



Сегодня мы отмечаем один из важнейших государственных праздников — День России! Это день гордости за нашу великую страну с её многовековой историей, богатой культурой и уникальными традициями.

Пусть этот день будет наполнен чувством единения, патриотизма и уверенности в светлом будущем. Желаем мира, благополучия, процветания каждой семье и всей нашей необъятной Родине!

С уважением,
ректор Санкт-Петербургского государственного аграрного
университета, доктор ветеринарных наук, профессор

В.Ю. Морозов